

Hearty Rise Predator WX8 Fishing Line Braided 600m Multicolor





Hearty Rise

Product number: HR-WX8-600

Line for predator fishing and sea fishing.

from 83,90 €* 83,90 €

Discover the Hearty Rise Predator WX8 - The ultimate braided fishing line for demanding anglers

High performance meets precision: your new secret weapon on the water

The **Hearty Rise Predator WX8** represents the pinnacle of fishing line technology, designed for anglers who don't compromise. Made from the most advanced UHMWPE (PE) fibres in Japan - the world's leading producer of high performance fibres - this fishing line offers an unrivalled combination of strength, durability and performance.

Revolutionary 8-strand braiding technology for maximum reliability

With its innovative 8-strand braid, the Hearty Rise Predator WX8 guarantees outstanding knot strength. This not only increases the reliability of the line under load, but also gives you the confidence to take on the biggest fishing challenges.

Silicone surface treatment: For quiet and effective casts

The special **C/AC** silicone surface treatment gives the line exceptional suppleness and reduces noise as it slides through the rings. This enables quieter casts and improves your chances of outwitting even the shyest fish. Despite its suppleness, the line remains stiff and robust to safely land even the fiercest fish.

Exceptional abrasion resistance and versatility

Whether you're fishing in saltwater or freshwater, the Hearty Rise Predator WX8 proves its **superior abrasion resistance and reliability** in any environment. Its high breaking strain and robustness make it the ideal choice for inshore predator and sea angling.

Choose your perfect line

Available in different diameters and lengths, the **Hearty Rise Predator WX8** can be perfectly customised to your individual needs and preferences. Don't compromise on your equipment - choose the Hearty Rise Predator WX8 for maximum performance and success on the water.

^{*} incl. tax, plus shipping